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[Nome da INTERESSADA] 
CNPJ: [número do CNPJ] 
Endereço: [endereço completo, com CEP] 
Representante Legal: [nome do representante]
Meios de contato: [e-mail/telefones]

Ao Conselho Federal de Fisioterapia e Terapia Ocupacional – COFFITO, autarquia inscrita no CNPJ sob o nº  00.487.140/0001-36, com endereço no SIA Trecho 17, nº 810, Parque Ferroviário de Brasília, Brasília - DF, CEP: 71200-260

Assunto: Proposta para Termo de Credenciamento

Prezados,
A [nome empresarial e CNPJ], por meio deste documento, apresenta sua proposta para celebrar o Termo de Credenciamento, conforme o Processo Administrativo nº 75/2024, com base nas disposições da Lei nº 14.133/2021.
1. Objeto da Proposta
A presente proposta tem como objeto a prestação de benefícios e descontos para profissionais Fisioterapeutas e Terapeutas Ocupacionais, estudantes de Fisioterapia e Terapia Ocupacional, bem como para colaboradores do COFFITO, através do programa denominado “Clube de Benefícios”. Os benefícios oferecidos incluem:
· [listar os benefícios que serão prestados]
· [listar outros benefícios se necessário]
2. Vigência

O credenciamento terá vigência a partir da assinatura do Termo, com prazo indeterminado.
3. Condições Financeiras
Este Termo não envolverá custos para o CREDENCIANTE. O pagamento pelos produtos e/ou serviços adquiridos pelos beneficiários será feito diretamente à CREDENCIADA.
4. Obrigações de CREDENCIADA
A CREDENCIADA compromete-se a:
· Fornecer os benefícios cumprindo com todas as condições presentes no Processo Administrativo nº 75/2024;
· Atender às determinações do CREDENCIANTE;
· Manter a regularidade fiscal e trabalhista durante toda a vigência do contrato;
· Garantir a segurança e confidencialidade dos dados pessoais em conformidade com a LGPD;
· Concordar com as condições contidas no edital e seus anexos, bem como de que o valor da contraprestação compreende a integralidade dos custos para atendimento dos direitos trabalhistas assegurados na Constituição Federal, nas leis trabalhistas, nas normas infralegais, nas convenções coletivas de trabalho e nos termos de ajustamento de conduta vigentes na data de sua entrega em definitivo e que cumpre plenamente os requisitos de habilitação definidos no instrumento convocatório;
· Não empregar menor de 18 anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor de 16 anos, salvo menor, a partir de 14 anos, na condição de aprendiz, nos termos do artigo 7°, XXXIII, da Constituição;
· Não possuir empregados executando trabalho degradante ou forçado, observando o disposto nos incisos III e IV do art. 1º e no inciso III do art. 5º da Constituição Federal;
· Cumprir as exigências de reserva de cargos para pessoa com deficiência e para reabilitado da Previdência Social, previstas em lei e em outras normas específicas.
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[Nome da Proponente]
[Nome do Representante Legal]
[Cargo]
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